к 
ДОВІДКА

про Конотопський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)№ 3 «Теремок» Конотопської міської ради Сумської області 
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    Швора Світлана Борисівна, 55років,
    призначена  на посаду завідувача в 2003 році,    

    має звання «Відмінник освіти України»,              

    Почесні грамоти МОН України.
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Заклад введений в експлуатацію в 1983 році,                                    
рік атестації - 2004,                                                                   рівень освітньої діяльності-достатній.
Дошкільний навчальний заклад № 3 «Теремок» відвідує 285 дітей,  працює 13 груп, середня наповнюваність груп - 22 дітей.
  Педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом заклад укомплектований повністю відповідно штатного розпису. Педагогів-пенсіонерів серед загальної кількості працюючих - одна особа.  

У 2009 році колектив педагогів дошкільного навчального закладу № 3 «Теремок» нагороджений грамотою за зайняте ІІ місце у ІІІ етапі обласного огляду-конкурсу на «Кращий оздоровчий заклад» у номінації «Міський дошкільний навчальний заклад»; у 2012 році - дипломом у номінації «За оригінальність ландшафтного дизайну» обласного етапу акції «У садочку як віночку»; вихователь дошкільного навчального закладу  посіла почесне друге місце у міському конкурсі «Вихователь 2013 року». 
У дошкільному навчальному закладі кожна  вікова група облаштована навчальними кімнатами. Для виховання та всебічного розвитку дошкільників постійно діють музична, хореографічна та спортивна зали, логопедичні кабінети, кабінет практичного психолога.

Дошкільний навчальний заклад  забезпечений сучасними технічними засобами навчання: комп’ютерами, принтерами, ксероксами, сканерами для роботи педагогічного персоналу; DVD, музичним центром, магнітофонами, програвачами   для організації освітньо-виховної роботи з дітьми.
Пріоритетний напрямок навчально-виховної діяльності закладу - еколого-естетичний. 

 У 2010 році вихованці дошкільного закладу приймали участь у міському конкурсі дитячого малюнку «Конотопська весна» і посіли перше місце; у 2012 році вихованка дошкільного закладу за результатами телевізійного конкурсу «Срібний дзвоник Конотопа»  нагороджена грамотою за зайняте перше місце.     

