ДОВІДКА
про Конотопський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)
№1 «Орлятко»  Конотопської міської ради Сумської області
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Завідувач     Товкач Валентина Михайлівна
Вік    53 роки
На посаді завідувача працює             з 1991 року  
Педагогічні звання та нагороди  «спеціаліст вищої категорії», «Відмінник освіти України»,  нагороджена Сумською обласною премією імені А.С. Макаренка.
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Рік введення в експлуатацію закладу 25.02.1977р.
Рік атестації                                 2013р.

Рівень освітньої діяльності        високий

У закладі функціонують 6 груп 

Кількість дітей  146 вихованців 

Середня наповненість груп  25-30 дітей у групах загального розвитку; 15-18 дітей у спецгрупах
Педагогічний склад З вихованцями закладу працюють 20  педагогів. З них - 16 мають вищу педагогічну освіту, 3 вихователі мають педагогічне звання «вихователь-методист». Педагогів-пенсіонерів серед працюючих немає.

Кількість техперсоналу   17 чоловік

Наші досягнення        У дошкільному закладі узагальнено досвід роботи педагогів  та видано навчально-методичні посібники «Комунікативні ігри та вправи як засіб  успішної соціалізації дітей з особливими потребами» (вихователь Грицюк Т.І.),   «Захист життя і здоров’я дітей, норми поведінки в  надзвичайних ситуаціях» (вихователь Горбенко С.Л.), «Розвивальні ігри  та вправи як засіб інтелектуального розвитку дошкільнят» (вихователь 

Гнойова Т.П.), «Розвиток  художньо-творчих здібностей у дітей у процесі  роботи з  соломою» (вихователь Алимова О.В.), «Сім чудес України». 
У 2012 році дитячий садок став лауреатом    Всеукраїнського конкурсу на кращий Інтернет-сайт  дошкільного навчального закладу. У 2013 році творча група педагогів дошкільного закладу за добірку конспектів «Ознайомлення дошкільників з сімома чудесами України» нагороджена Грамотою лауреатів Всеукраїнського конкурсу  «Країна Винахідливих, Наполегливих» журналу «БВДС»  у номінації  «Маленькі Робінзони». 9 квітня 2013 року колектив дошкільного закладу зайняв III місце  в категорії «Бюджетні установи і організації, серед закладів освіти» обласного конкурсу «Кращий колективний договір».
Особливості матеріально-технічного забезпечення   У ДНЗ є музично-спортивна зала, музей історії, кабінети практичного психолога, логопеда, медичний кабінет з ізолятором, методичний кабінет. Дошкільний заклад має 4 комп’ютери, 4 принтери, 1 ксерокс, підключення до мережі Інтернет.
Пріоритетний напрямок навчально-виховної діяльності закладу Організація навчально-виховної роботи з дошкільниками  здійснюється на основі провідних педагогічних ідей та поглядів  видатного педагога В.О.Сухомлинського.

Організація роботи корекційних груп     У дошкільному закладі працюють 3 корекційні групи (логопедична, група для дітей з вадами опорно-рухового апарату, група для  дітей із затримкою психічного розвитку).  Для проведення корекційно-розвивальної роботи з дітьми в дитячому садку працюють такі спеціалісти: учитель-дефектолог, учитель-логопед, практичний психолог, сестра медична для проведення лікувальної фізкультури.

Досягнення вихованців  Кожен рік вихованці хореографічного та вокального гуртків беруть активну участь у  проведенні міського фестивалю  «Співанкова райдуга дитинства», міського хореографічного конкурсу  «Танцювальний вернісаж», вокального конкурсу «Срібний дзвоник Конотопа».
У 2012 році вихованці вокального гуртка «Дзвінкі голосочки» брали  участь у  міському проекті «Кураж по-конотопські». 

