ДОВІДКА

про Конотопський дошкільний навчальний заклад 

(ясла - садок) № 11 «Вітерець» Конотопської міської ради Сумської області 
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Завідувач Нестеренко Галина Миколаївна
45 років

Призначена на посаду завідувача 20.09.2004 року

Грамота ОБЛУО 2008, грамота МОНУ 2010, грамота ОБЛУО 2011
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Дошкільний навчальний заклад заснований у лютому 1989 році. Знаходиться за адресою вул.. Клубна, 133,  м. Конотоп, Сумська обл., тел. 3-28-07,  41608, електронна адреса ‹viterec 11@ ukr.net›, http://konotop-dnz11.edukit.sumy.ua/
Рік атестації – 2006, достатній рівень 

У дошкільному навчальному закладі функціонує 11 груп: 2 групи компенсуючого типу для дітей з вадами мови; 2 групи дітей раннього віку, 2 групи молодшого дошкільного віку, 3 групи – середнього, 2 групи – старшого.

Режим роботи дошкільного навчального закладу 10,5 год. з 7.30 – 18.00.

Дошкільний навчальний заклад відвідує 247 дітей – «запитайликів та чомусиків».  Наповнюваність груп раннього віку від 15-20 дітей, групи дошкільного віку від 20 – 25 дітей, в групах компенсуючого типу до 15 дітей.             

Дошкільний навчальний заклад працює за   Програмою виховання та навчання дітей віком від двох до семи років «Дитина».
Прiоритетним напрямком роботи закладу є формування нацiональноï свiдомостi у наймолодших громадян Украïни. Освiтньо-виховний процес забезпечують 31 високо професійних, досвідчених фахівців – однодумців, з них: 2 педагоги – пенсіонера, 28 працівників обслуговуючого персоналу. 

У закладі функціонують: 2 кабiнети логопедів та кабінет психолога, «Кiмната безпеки малюка», «Батькiвська кiмната» (музей), консультативний центр «Матерi i дитини», фізкабінет, музична та спортивна зали. Заклад технічно оснащений: персональними комп’ютерами – 2 шт., принтер із сканером – 2 шт., музичний центр – 1 шт.  

В дошкільному закладі працюють гуртки: «Чомусики», «Казкарик», «Веселi музики», «Кольорові долоньки», «Спiваночка»,  «Мовнi перлинки», «Струмочок», «Весела аеробіка», «Цікавий дивосвіт», «Квілінгові фантазії».

Досвід роботи вихователя Клименко Ольги Іванівни «Впровадження народної математики в навчально-виховний процес дітей дошкільного віку» систематизований, узагальнений та впроваджується в роботу дошкільних закладів міста. 
Дошкільний навчальний заклад був нагороджений грамотою відділу освіти Конотопської міської ради за зайняте ІІ місце у підготовці до нового 2013-2014 навчального року.
У міському конкурсі – огляді на кращий методичний кабінет зайняли ІІІ призове місце серед дошкільних навчальних закладів міста.

Взяли участь у проведенні обласного конкурсу «У садочку як у віночку» та  стали переможцями, нагороджені дипломом ІІ ступеня. 

До Дня працівника освіти вихователь Клименко Ольга Іванівна отримала почесну відзнаку «Феліца» в номінації «Берегиня дитинства» за особистий внесок у розвиток освіти міста та виховання підростаючого покоління.
Вихованці закладу приймають активну участь в  міських конкурсах та змаганнях, де здобувають перемогу, про що свідчать грамоти та дипломи.
