ДОВІДКА

про Підлипненський дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) «Колосок» Підлипненської сільської ради Сумської області.
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Зубко Світлана Олексіївна завідувачка Підлипненським дошкільним навчальним закладом «Колосок» Підлипненської сільської ради Сумської області.
 Працює на посаді завідуючої  3 роки та 4 місяці. Почесною Грамотою відділу освіти Конотопської міської ради було нагороджено завідуючу Зубко С.О. та колектив ДНЗ «Колосок» Підлипненської сільської ради у 2011р.
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           Дошкільний навчальний заклад «Колосок» розташований за адресою:

41626 Сумська обл., м. Конотоп, с. Підлипне,  вул. Короленка, 18А в приміщенні ПЗОШ.

Функціонує з вересня 1980 року, проектна потужність закладу складає  22місця . На даний час функціонує одна група для дітей різновікового віку, в якій виховується 23 дитини. ДНЗ «Колосок» Підлипненської сільської ради працює 10,5 годин кожного дня крім вихідних з 7.00 до 17.30. 

  Атестаційну експертизу рівня освітньо-виховної діяльності дошкільного навчального закладу “Колосок” було проведено  у період з 12 березня по 23 березня 2012 року.

А також визначено рівень освітньої діяльності «достатній» .
Дошкільний навчальний заклад розташований у пристосованому до будівлі Підлипненської загальноосвітньої школи, в якому працює 1 різновікова  група.  Заклад розрахований на 22 місця за новими нормами площі на одну дитину. Станом на 19.02.2014 р. списковий склад становить 23 дітей.

Заклад укомплектований педагогічними кадрами, їх розстановка умотивована: педагоги призначені на посади відповідно до спеціальності за дипломом. При розстановці кадрів керівник враховує досвід працівників, їх психологічну сумісність, рівень емоційного комфорту, індивідуальну спрямованість.

До складу педагогічного колективу дошкільного навчального закладу «Колосок» Підлипненської сільської ради  входять:

· завідуюча

· вихователі - 2

Чисельність технічного та обслуговуючого персоналу станом на19.02.2014 р. становить  2 особи. Кухар має відповідну освіту та ІV кваліфікаційний  розряд.
У склад групового приміщення  входять: ігрова кімната, роздягальня, спальня, умивальна кімната, туалет. В ігровій кімнаті створено відповідне розвивально - ігрове середовище, яке враховує вік дітей і програмові вимоги. В спальній кімнаті розташовані дитячі ліжка. Групова кімната обладнана необхідними дитячими меблями, м'яким інвентарем, які відповідають санітарно-гігієнічним, естетичним вимогам. Роздягальня групи є своєрідною візиткою групи. В ній розміщено фотостенд, інформаційний куточок для батьків, виставка робіт дітей.

Група має спортивно-ігровий майданчик з трав'яним покриттям для проведення прогулянок з дітьми. На майданчику є лави для дітей, різноманітні спортивні та ігрові споруди .

