        ДОВІДКА

про Конотопську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 14

Конотопської міської ради Сумської області
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Директор школи Демеха Інна Вадимівна, 1964 року народження, призначена на посаду в 2004 році, освіта вища, категорія вища.
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Конотопська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 14 Конотопської міської ради Сумської області введена в експлуатацію у 1937 році. В 2013 році навчальний заклад пройшов атестаційну експертизу, рівень освітньої діяльності – достатній.
В закладі навчається 309 учнів, середня наповнюваність класів становить 24 учні. Навчально-виховний процес здійснюють 27 педагогічних працівників, бібліотекар, лаборант ті 11 осіб обслуговуючого персоналу, функціонує шкільна їдальня, медичний кабінет. Із загальної кількості педагогічних працівників школи 4 особи пенсійного віку.

В закладі працює сталий педагогічний колектив, знаком «Відмінник освіти України» нагороджені три вчителі, дві особи відзначені Грамотами МОН; почесну відзнаку «Феліца» отримали три педагогічні працівники. Всі члени колективу відзначені грамотами та подяками різних рівнів.

В школі облаштовано кабінет інформатики, історії, фізики, хімії, іноземної мови, української мови та літератури, географії. Оснащено двома мультимедійними проекторами (кабінет англійської мови, фізики). В навчально-виховному процесі використовується 16 персональних комп’ютерів, три ноутбуки, три принтера та 2 сканери, а також музичною технікою.

Зважуючи на побажання батьківсько-учнівської громади в закладі запроваджено профільне навчання, а саме: інформаційно-технологічний профіль у 10 класі та історичний в 11 класі.

Забезпечуючи рівний доступ до освіти у школі здійснюється навчання учнів за індивідуальною формою. У поточному навчальному році такою формою охоплено 4 учні.

З метою пошуку, підтримки, розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді щорічно учні закладу беруть активну участь у І та ІІ етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад, міжнародних та всеукраїнських конкурсах.

Директор школи
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