Довідка

про Конотопську загальноосвітню школу І – ІІІ ступенів № 7

імені Григорія Гуляницького Конотопської міської ради Сумської області
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    Директор школи Пустовойт Сергій В’ячеславович, 45 років, призначений на посаду  20.09.2002 року. Спеціаліст вищої категорії, «старший вчитель». Нагороджений  грамотами Сумської обласної державної адміністрації управління освіти  і  науки  (2007 , 2008 , 2011, 2013 роки),   почесною  відзнакою «Феліца» ( 2008 рік),  грамотою Міністерства  освіти і науки України  (2008 рік).
   Приміщення основної та старшої школи по вул. Конотопських партизан, 27 введено в експлуатацію  12 грудня 2005 року. У 2011 році  навчальний заклад пройшов атестацію та  отримав високий рівень освітньої діяльності.
   У школі навчається 440 учнів, середня наповнюваність класів – 26. Заклад укомплектовано  педагогічними кадрами  згідно штатного розпису  на 100%. Освітні послуги надають 43 педагоги, із них - 2 сумісники, серед загальної кількості працюючих -  4  вчителі - пенсіонери. Кількість обслуговуючого  персоналу становить 29 осіб.
   Педагогічний колектив школи здійснює якісну підготовку учнів до участі у ІІ та ІІІ етапах олімпіад.
    У 2013 – 2014 н.р. учитель трудового навчання Хвалевська Світлана Адамівна стала лауреатом конкурсу «Учитель року» у номінації «Трудове навчання».
  Заклад має 12 навчальних  кабінетів та кабінети обслуговуючої праці, захисту Вітчизни, 2 лінгафонних; комп’ютерний клас та кабінет інформаційно – комунікаційних технологій, які обладнані 15 сучасними комп’ютерами, інтерактивною дошкою та інтерактивною діалоговою системою «Senta». 
  З метою забезпечення можливостей для рівного доступу учнівської молоді до здобуття загальноосвітньої профільної та початкової допрофесійної підготовки, неперервної освіти упродовж всього життя, виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання й мобільності в умовах реформування сучасного суспільства в 10 – 11 класах введено профільне навчання,  яке здійснюється  за планом правового профілю суспільно-гуманітарного напрямку.
   Велику увагу вчителі – предметними приділяють роботі з обдарованими дітьми.

  Учні школи посіли дев’ять І місць, дев’ять  ІІ місць та тринадцять ІІІ місць на ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін ; на ІІІ етапі  - 8 призових місць.
   Високу результативність показали учителі української мови та літератури Антіпова Г.В. та Ілляшенко О.І. під час підготовки учнів до конкурсів та турнірів. На ІІ етапі мовно – літературного конкурсу імені Шевченка І місце посіла учениця 6 класу Сметюхова Анна; у конкурсі Яцика – 4 призових  місця

( Зіміна Катерина, Власенко Юля, Горбач Антон, Пивоварова Варвара).
   Команда учнів школи виборола І місце з легкоатлетичного кросу в залік XXII міських спортивних ігор школярів; І місце з баскетболу (серед юнаків) в залік XXII міських спортивних ігор (учитель Панченко О.М.) ; І місце із спортивного орієнтування на 17 туристичній спартакіаді ; ІІ місце – середня група; Козленко Кирил – І місце в індивідуальному заліку, Голуб Сергій – ІІ місце в індивідуальному заліку; ІІ місце – молодша група (керівник Салій С.М.).

   Команда  навчального закладу  посіла І місце у ІІ міському конкурсі театрів художнього слова «Україна моя барвінкова» (керівники  Папенко Н.М., Самко Ю.М., Хівренко Н.В. та учителі української мови).

  Учні школи стали переможцями міського конкурсу вокальних колективів «Співограй»: І місця соло – Папенко Н., дует «Фантазія» (Папенко Н., Жукова Т), хор, старший ансамбль, ІІІ місце соло на бандурі (Силка Н.), (учитель Силка О.І.).

  У 2013 – 2014 н.р. претендентами на  нагородження золотими медалями є учні 11 класу Пивоваров Всеволод  та Ковшар Антон.

  Стипендіатом голови обласної державної адміністрації стала учениця 10 класу Коваленко Оля.

Директор школи                               С.В. Пустовойт

