ДОВІДКА
про Конотопський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 13 «Веселка» відділу освіти Конотопської міської ради Сумської області
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	Завідувач 
Боярчук Наталія Дмитрівна

52 роки, призначена на посаду завідувача 2008 року,

нагороджена Почесною грамотою Голови Сумської обласної державної адміністрації Чмир Ю. П. від 07.10.2012 року.
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	Конотопський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 13 «Веселка» заснований 15 квітня 1937 року. Атестований 2011 року. Рівень освітньої діяльності – «достатній».




У дошкільному закладі виховується 296 дітей. В закладі 12 груп – 2 групи дітей раннього віку, 2 логопедичні групи та 8 груп дітей дошкільного віку, середня наповнюваність – 27 дітей.


Заклад 100 % укомплектований педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом: 32 педагога – вихователь-методист, 25 вихователів, 2 вчителя-логопеда, 2 музичні керівники, інструктор з фізичної культури, практичний психолог; 35 чоловік обслуговуючого персоналу. В закладі працює 2 педагога-пенсіонера.

Конотопський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 13 “Веселка” в 2012 році зайняв ІІ місце в обласному етапі огляду-конкурсу “На кращий дитячий заклад оздоровлення та відпочинку” у номінації “Міський дошкільний заклад”. 


Вихователь дошкільного закладу Мойсієнко Вікторія Олександрівна стала переможцем міського конкурсу професійної майстерності «Вихователь року 2013».

Музичний керівник закладу Костенко Олена Іванівна стала переможцем конкурсу “Освітні технології 2012 року” за публікацію сценарію “Свято краси і мистецтва” в журналі “Джміль” № 1, 2012 року, педагог нагороджена в 2013 році Почесною Грамотою Міністерства освіти і науки України. Досвід Костенко О. І. «Мистецтво як засіб естетичного виховання дошкільників» узагальнений методичним кабінетом відділу освіти Конотопської міської ради у 2013 році.

В тематичному випуску журналу “Дитячий садок. Фантазії вихователя” - “Монтессорі-педагогіка: погляди, досвід” № 8, 2013 року опубліковані фотоматеріали розвивального середовища ДНЗ № 13 “Веселка” під рубрикою “Дитина і розвивальне середовище”; стаття вихователя-методиста Судак І. Г. “Цікавий і загадковий вік” та розробка заняття для дітей раннього віку “У гості до білочки” вихователів Лалетіної Л. М. та Юви О. В.

В дошкільному навчальному закладі функціонують музична зала, спортивна зала, 2 логопедичні кабінети, кабінет практичного психолога, методичний кабінет. Заклад оснащений двома персональними комп’ютерами, двома принтерами, сканером, ксероксом.

Пріоритетний напрям дошкільного закладу - морально-естетичне виховання дошкільників на засадах педагогічної спадщини Софії Русової.
