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Конотопська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №11

Конотопської міської ради
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                                             Кашуба Тетяна Іванівна, 51 рік

2010 року призначена на посаду,

старший вчитель 

«Відмінник освіти України»  
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Школу було введено в експлуатацію

1955 року, рік атестації – 2010
Рівень освітньої діяльності  -«достатній»

Контингент учнів станом на 01.02.2014 року становить 404 учні 1-11 класів, середня наповнюваність                         класів - 25,3 учні.

Заклад укомплектовано згідно штатного розпису педагогічними працівниками у складі 34 особи, з яких 2 – сумісники. Серед загальної кількості працюючих педагогів – один вчитель-пенсіонер. Обслуговуючий персонал налічує 11 осіб.

Досягнення педагогів школи:

Максимова О.М., вчитель інформатики, спеціаліст вищої категорії, старший вчитель є постійним учасником національного форуму «Вчителів-новаторів», який проходить в головному офісі Microsoft міста Києва. Максимова О.М. в 2013 році стала лауреатом ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року».

Лемешко О.А. учитель української мови і літератури, спеціаліст І категорії, Клесун О.А., учитель історії, спеціаліст були учасниками науково-методичної конференції, яка проводилася на базі Конотопського інституту СумДУ.
У школі облаштовано кабінети фізики, хімії, біології, математики, історії, української мови та літератури, інформатики та оснащено їх комп’ютерами, підключеними до мережі Інтернет та мультимедійними проекторами. Класні кімнати початкових класів також мають комп’ютери.
З    2004 року у школі впроваджене профільне навчання за біолого – хімічним напрямом. Більше ніж 75% випускників стають студентами вищих навчальних закладів відповідно до шкільного профілю.
Досягнення учнів школи
Шестернін Владислав, учень 8-Б класу, посів І місце в ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії та  ІІІ місце в ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії;

Кішка Ольга, учениця 11 класу, посіла ІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології;
Борщ Марія, учениця 11 класу, посіла І місце в ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізичної культури;
Карпенко Ілона, учениця 8-Б класу, посіла ІІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології;
Петровський Руслан, учень 9-А класу, посів ІІІ місце в ІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання;
Шмаглій Катерина, учениця  4-А класу, посіла І місце в обласному етапі конкурсу «Міжнародний конкурс знавців української мови імені П.Яцика»;
Хаблова Юлія, учениця 9-А класу, посіла ІІ місце на конкурсі «Джерела Конотопщини»;
Петровський Руслан, учень 9-А класу, посів ІІІ місце у конкурсі «Джерела Конотопщини»;
Клименко Тетяна, учениця 7 класу, посіла І місце у конкурсі «Джерела Конотопщини» в залік олімпіади по образотворчому мистецтву;
Новікова Вікторія, учениця 5-А класу, посіла ІІ місце у конкурсі «Джерела Конотопщини» в залік олімпіади по образотворчому мистецтву.

У 2013-2014 навчальному році претендентами на нагородження Золотою медаллю «За високі досягнення в навчанні» є три учениці 11-го класу: Борщ Марія, Ткачук Тетяна, Кішка Ольга та Срібною медаллю  «За досягнення у навчанні»: Остапенко Юлія.

Директор школи                                                  Т.І.Кашуба
