ДОВІДКА

про Конотопську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів №5 
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м. Конотопа
Директор Конотопської ЗОШ І-ІІІ ступенів №5 Юрченко Олександр Володимирович, 61 рік, на посаді директора з 1981 року. Має вищу кваліфікаційну категорію, звання - «старший» учитель. Обирався депутатом міської ради 4 рази. Неодноразово нагороджений грамотами відділу освіти Конотопської міської ради, Сумського обласного  управління освіти і науки, Міністерства  молоді і спорту.
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У жовтні 1938 року введена  в експлуатацію основне приміщення школи. 
У 1983 році приміщення дитячого садка №3 передано школі, де зараз знаходяться майстерні та бібліотека.
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З 1995 року початкові класи переходять у будівлю колишнього дитячого комбінату №4 «Чайка».                               
У 2005 році відбулася атестація закладу, результат – достатній рівень освітньої діяльності.
У навчальному закладі 687 учнів , середня наповнюваність класів 25,4.
Заклад укомплектовано педагогічними кадрами – 52 особи та обслуговуючим персоналом – 21 особа. Вчителі-пенсіонерів – 10 осіб.
Учителі мають звання “Старший учитель” – 12 педагогів. Нагороджені знаком “Відмінник освіти”: Супрун Є.В., Шевчик Н.В., Величко В.Г.- учителі початкових класів; Юрченко Т.О. нагороджена медаллю «За трудову доблесть».
Кваліфікаційні категорії: спеціаліст вищої категорії – 22 педагога, спеціаліст I категорії – 15 учителів, спеціаліст II категорії – 9 учителів,  спеціаліст –10 педагогів.
Заклад облаштовано навчальними кабінетами – 34, персональними комп’ютерами – 33, мультимедійні  проектори - 3, принтери - 6, сканер - 4, телевізори - 9, DVD - 3. 

Впроваджено профільне навчання в 10, 11 класі – еколого-історичний.                
Навчання дітей з особливими потребами відбувається за індивідуальним навчанням (вдома).

У 2012-2013 навчальному році на ІІ етапі предметних олімпіад 8 учнів посіли призові місця. На ІІІ етапі Калантаєнко Володимир, учень 10 класу, посів ІІІ місце з історії. У 2013-2014 навчальному році на ІІ етапі 10 учнів посіли призові місця. 3 учні школи стали учасниками ІІІ етапу предметних олімпіад. Руденко Андрій, учень 11 класу посів ІІІ місце.
Директор школи                                                                О.В. Юрченко
