"Відпочинок на асфальті" дає лише статистику, - Полянський

Заступник міністра освіти і науки Павло Полянський вважає, що країні необхідно розвивати мережу стаціонарних позаміських закладів оздоровлення та відпочинку, не розпорошуючи державні й батьківські кошти на «оздоровлення на асфальті». Про це він написав на своїй сторінці у Facebook.

"З-поміж проблем, на які нарікають батьки і колеги, - перебування дітей у період літніх канікул у пришкільних таборах", - зазначає заступник міністра.

Він повідомив, що щороку, відповідно до Закону України "Про оздоровлення та відпочинок дітей" (цьогоріч наказом від 7 лютого 2014 р.) МОН видає формальні накази щодо організації літнього оздоровлення та відпочинку, в тому числі й у пришкільних таборах, де немає умов для повноцінного відпочинку, розвитку і дозвілля.

"Такий "відпочинок на асфальті" дає втішну, на перший погляд, статистику: у структурі закладів оздоровлення і відпочинку денні табори складають майже 90 %. Влітку минулого року їх працювало понад 19 тис.; з року в рік їх кількість збільшується. Натомість, кількість стаціонарних закладів оздоровлення, де мають повноцінно оздоровлюватись і відпочивати діти, зменшується. Такий стан не змінюється вже багато років поспіль", - наголошує Полянський.

"Очевидно, що доцільно не імітувати, що, нібито діти в таких таборах "відпочивають", а розвивати мережу стаціонарних позаміських закладів оздоровлення та відпочинку, дитячих оздоровчих центрів, дитячих санаторіїв тощо, не розпорошуючи державні й батьківські кошти на "оздоровлення на асфальті", - наголосив Павло Полянський.

Він також повідомив, що офіційно звернувся до Міністерства соціальної політики з ініціативою внести зміни до законодавства про оздоровлення і відпочинок дітей з метою вилучення з переліку типів дитячих закладів оздоровлення та відпочинку пришкільних таборів з денним перебуванням.

