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 Конотопська міська рада
ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
22.02.2018                                               м.Конотоп                                № 136 - од 

Про підсумки міського фестивалю 

учнівських колекцій «Природа 

навколо нас» 

На виконання проекту міської Комплексної програми «Освіта Конотопа» на 2018-2021 р.р., згідно планів роботи міського методичного кабінету і методичного об’єднання вчителів біології на 2017-2018 навчальний рік, наказу відділу освіти від 03.01.2018 № 08-од «Про організацію і проведення фестивалю учнівських та родинних  колекцій «Природа навколо нас», за сприяння та підтримки Національного природного парку «Деснянсько-Старогутський», Конотопського краєзнавчого музею імені О.М.Лазаревського  з 09 лютого по 16 лютого 2018 року на базі даного закладу проведено міський фестиваль учнівських та родинних колекцій «Природа навколо нас». У фестивалі взяли участь учні 5-10 класів усіх закладів загальної середньої освіти, Конотопська станція юних натуралістів та юних туристів, Конотопська МАН, Дитяча школа мистецтв.

З метою організації та проведення фестивалю було створенно оргкомітет із числа зацікавлених осіб-учителів біології, представників  міського  методичного кабінету, міського краєзнавчого музею, НПП «Деснянсько-Старогутський», станції юних натуралістів, розроблено програму фестивалю.


Учнями закладів загальної середньої освіти міста під керівництвом учителів біології було підготовлено і представлено 38 індивідуальних  та 3 колективних колекції різної тематики, а також 2 колекції гуртківців Шосткинської станції юних натуралістів. 

Найбільш чисельними були колекції, представлені учнями ЗОШ №13-5 колекцій, СШ №12-4, по 3 колекції представили  учні-члени Конотопської МАН, СШ №9, ЗОШ №7, решта представили по 2 колекції. 


Найбільше на фестивалі були представлені колекції черепашок молюсків,  метеликів, природних об’єктів із бісеру. Більшість колекцій були самобутніми та неповторними, що свідчить про широке коло захоплень авторів колекцій природними об’єктами.

Серед експонатів було представлено: колекцію календариків, будиночків для тварин, обличчя комах, комах із бісеру, модифікаційну мінливість листя Гінкго, колекцію трав та фіточаїв, насіння, грибів в об’єктиві камери, колекцію луски риби, об’єктів загальнодержавного значення природо-заповідного фонду  на карті України, лускокрилих у мистецтві вишивки та мовою філателії, ялинкові іграшки із зображенням об’єктів природи, колекцію коралів, комах Конотопщини, комах  та рослин із бісеру, опудала птахів, зрізи порід дерев Конотопщини, липи Конотопа, колекцію насіння олійних рослин, світ неживої природи, види-індикатори Спадщанського лісу, весняні ефемероїди Сеймського РЛП, колекції гуртківців Шосткинської станції юних натуралістів: насіння та сировина лікарських рослин, насіння томатів та перцю.

Окрасою фестивалю стала колекція жіночого одягу дизайн-класу «Мальва»  «Дивна квітка», представлена учнями відділення декоративно - прикладного мистецтва дитячої школи мистецтв.    

Відповідно до програми фестивалю на базі закладів загальної середньої освіти педагогами Конотопської станції юних натуралістів  були проведені навчальні  ігри  та майстер - класи відповідно до тематики фестивалю. 

Фестиваль відвідали близько 400 осіб. До участі у заходах долучилися учні початкових класів закладів загальної середньої освіти, заклади позашкільної нашого міста, які мали можливість оглянути виставку колекцій та взяти участь в інтерактивних екскурсіях краєзнавчого музею.

Захоплюючими та цікавими були заходи,  проведені науковцями, представниками видавництв та громадських організацій на  базі міського краєзнавчого музею. Це майстер-класи та навчальні ігри для учнів, засідання круглих столів «Природа та краєзнавство», «Дослідницька робота та біологічні колекції», день відкритих дверей гуртка МАН «Прикладна ботаніка» для учнів та вчителів. Учні не залишилися байдужими до змісту переглянутих фільмів кінолекторію із циклу «Фільми, які змінять ваше ставлення до світу». Автори колекцій презентувати свої колекції під час  закриття фестивалю. Завершенням роботи фестивалю «Природа навколо нас» стала зустріч за круглим столом учителів біології та організаторів, у ході якої було підведено підсумки фестивалю та обговорено питання щодо проведення даного фестивалю в 2018-2019 н.р.

У роботі фестивалю взяла участь методист з біології Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти Голубенко Тетяна Сергіївна. 


Членами оргкомітету фестивалю  було  прийнято рішення про відзначення кожного автора  колекції та учнівських колективів.


Фестиваль учнівських колекцій «Природа навколо нас» сприяв розвитку в учнів інтересу до такого виду роботи,  як підготовка учнівської біологічної колекції, викликав бажання надалі продовжувати роботу над її розширенням та урізноманітненням. 


Виходячи з вище викладеного,

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити  за якісну підготовку і проведення міського фестивалю учнівських та родинних колекцій «Природа навколо нас» Подякою міського голови:

- Онищенко Тамару Миколаївну, методиста Конотопського міського методичного кабінету;

- Панченка Сергія Михайловича, старшого наукового співробітника Національного природного парку «Деснянсько-Старогутський», кандидата біологічних наук.

2. Нагородити за активну участь у міському фестивалі учнівських та родинних колекцій «Природа навколо нас» Грамотами відділу освіти учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти:

- Зимовця Олександра, Сенчу Романа, учнів  Конотопської гімназії (учитель  Голуб Н.П.);
- Симонову Дар’ю, Дорошенко Катерину, учнів Конотопської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів №2 (учитель Тютюнник Г.О.);

- Совгир Анну, Мозгову Катерину, учнів  Конотопської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №3 (учитель Надточий Р.А.);
- Тетеру Альону, Бойко Мирославу, учнів Конотопської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 (учителі Трегуб В.Ю.);

- Поволоцького Назара, Нерощину Анну, Карпенко Ольгу, Лізогубову Наталію, учнів Конотопської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7 (учитель Папенко Н.М.);

- Благодарову Маргариту, Конюхова Владислава, Гайдая Дмитра, учнів Конотопської   спеціалізованої   школи   І-ІІІ   ступенів  №9   (учитель Петрен- 

ко В.В.);

- учнівські колективи 6-х та 7-х класів  Конотопської   загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 (учителі Лавриненко О.С., Бойко І.М.);
- Лемешко Дар’ю, Хоменко Тетяну, Чудік Руслану, Іноземцеву Анастасію, учнів  Конотопської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 (учитель Петрушенко С.О.);
- Клігунову Анастасію, Колесник Анастасію, Чайковського Олександра, Пономаренко Софію, учнів Конотопської спеціалізованої   школи І-ІІІ   ступенів   №12   (учителі Проценко В.І., Власенко Л.В.);

- Юрченка Володимира, Давиденко Марину, Москаленко Альону, Сердюка Андрія, Паладіну Крістіну, учнів  Конотопської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 13 (учитель Зимовець О.О.);

- Абдурахманова Артура, Судак Діану, Бігун Катерину, учнів Конотопської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №14 (учителі Кривогуз Т.В.);
- Коломієць Вікторію, Листрову Валерію, учнів Підлипненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (учитель Заріцька О.А.);
- Чернишова Іллю, Мартинову Аліну, Півень Ольгу, учнів Конотопської МАН (керівник Панченко С.М.);

- Волкову Аліну, Немолот Єву, вихованців Конотопської станції юних натуралістів (керівник Логвинова О.М.);

- учнівський колектив дизайн-класу «Мальва» відділення декоративно-прикладного мистецтва Конотопської дитячої школи мистецтв (керівники Гомзар Л.І., Крицька І.О.);
- вихованців   Шосткинської   станції   юних   натуралістів  (керівник Остапенко Л.В.).


2.Керівникам закладів загальної середньої освіти: 


2.1.Оголосити подяку учителям біології, які надали допомогу учням у підготовці біологічних колекцій.


2.2. Забезпечити підготовку участі учнів у фестивалі учнівських колекцій у  2018-2019 н.р. відповідно до вимог.

3. Міському методичному кабінету (в.о. завідувача Зеленська Л.М.) сприяти організації і проведенню фестивалю учнівських колекцій у 2018-2019 н.р.


4. Станції юних натуралістів  (директор Отченашенко В.М.):

 
4.1. Оголосити подяку методисту Мороз І.В. та керівникам гуртків за підготовку і проведення заходів на базі закладів загальної середньої освіти у ході фестивалю.

4.2. До 15.05.2018 підготувати основні вимоги до презентації колекцій, розробити оглядову екскурсію виставки колекцій фестивалю у 2018-2019 н.р.


5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на в.о.завідувача міського методичного кабінету Зеленську Л.М..

Начальник відділу освіти                                                                О.В. Беспала
