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Конотопська міська рада
ВІДДІЛ  ОСВІТИ
                                                               Н А К А З
01.03.2019                                           м. Конотоп                                       
      №140-од
Про організацію та проведення

весняних канікул 2018-2019 навчального року

Відповідно до планів роботи відділу освіти Конотопської міської ради, міського методичного кабінету на 2018-2019 навчальний рік, з метою організації та проведення учнями змістовного дозвілля під час весняних шкільних канікул

НАКАЗУЮ:
1. 
Провести весняні канікули у закладах  загальної середньої освіти                          в період з 01.04.2019 по 07.04.2019.

2.
Директорам закладів позашкільної освіти розробити та надати відділу освіти, закладам загальної середньої освіти план роботи закладу під час весняних канікул до 22.03.2019.
3. 
Керівникам закладів загальної середньої освіти:

3.1. 
Розробити та затвердити план роботи  закладу освіти під час весняних канікул до 29.03.2019.

3.2. 
Уключити до плану роботи закладу освіти заняття з обдарованими учнями, туристично-екскурсійні поїздки, заходи на базі закладів позашкільної освіти та культури.
3.3. 
Забезпечити проведення профілактичної роботи серед дітей та учнівської молоді щодо  запобігання поширенню травматизму, дотримання правил дорожнього руху із внесенням відповідних записів у класні журнали та щоденники учнів.

3.4. 
Висвітлити хід проведення весняних шкільних канікул у засобах масової інформації, на сайті відділу освіти, соціальних мережах.
4.  
Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника відділу освіти Конотопської міської ради Мороз А.О.
Начальник відділу освіти 





О.БЕСПАЛА
Людмила Дзюгал
