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Конотопська міська рада
ВІДДІЛ  ОСВІТИ
Н А К А З
м. Конотоп

10.05.2019                                                                                            №276-од
Про підсумки міського конкурсу
«Великодній кошик» у закладах 
дошкільної  освіти у 2019 році


Згідно наказу відділу освіти від 09.04.2019 №226-од «Про проведення міського конкурсу «Великодній кошик»  у закладах дошкільної  освіти у 2019 році»,  відповідно до Положення про конкурс, на виконання плану роботи відділу освіти, з метою популяризації Великодніх традицій та народних звичаїв, реалізації творчих здібностей дітей у закладах дошкільної освіти з 22 по 26 квітня 2019 року відбувся конкурс «Великодній кошик».

Конкурс на виготовлення Великоднього кошика був ініційований відділом освіти Конотопської  міської ради з метою популяризації Великодніх традицій та народних звичаїв, створення святкової атмосфери для дітей, з метою надання можливості працівникам, батькам та вихованцям закладів дошкільної освіти реалізувати власні творчі здібності. 
У конкурсі взяли участь усі заклади дошкільної освіти міста. На конкурс були представлені роботи згідно вимог Положення: кошики невеликої форми або у вигляді плетеного блюда. Наповнення кошиків відповідало тематиці свята. 

У незвичній та оригінальній техніці ( у формі м’якої іграшки) були виготовлені кошики закладами дошкільної освіти №8 «Волошка» (директор Топчієва Л.А.) та №12 «Райдужний (директор Покрова Н.І.).

Членами журі були відзначені охайність, естетичність, оригінальність дизайну, нестандартний та творчий підхід в оформленні робіт ЗДО №4 «Сонечко» (директор Шатохіна Н.М.) та ЗДО №10 «Ялинка» (директор Черемних Г.В.)
Цікаве композиційне рішення  роботи було у роботах ЗДО №7 «Золотий ключик» (директор Рижкова Н.А.) та ЗДО №11 «Вітерець» (директор Нестеренко Г.М.)
В усіх роботах використовувались народні мотиви. Естетичністю оформлення відрізнялись Великодні кошики ЗДО №6 «Струмочок» (директор Барабаш Г.П.), ЗДО «Колосок» (директор Левадня О.В.) та НВК (директор Ярмош І.С.)
Виходячи з вищевикладеного

НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцями конкурсу на кращий Великодній кошик та нагородити дипломами відділу освіти наступних учасників:

· І місце ЗДО №4 «Сонечко» (директор Шатохіна Н.М.), ЗДО №8 «Волошка» (директор Топчієва Л.А.), ЗДО №12 «Райдужний» (директор Покрова Н.І.);
· ІІ місце - ЗДО №10 «Ялинка» (директор Черемних Г.В.), ЗДО №11 «Вітерець» (директор Нестеренко Г.М.);
· ІІІ місце – ЗДО №6 «Струмочок» (директор Барабаш Г.П.), ЗДО «Колосок» (директор Левадня О.В.), НВК (директор Ярмош І.С.).
2. Головному спеціалісту відділу освіти Гуминській О.П. висвітлити підсумки проведення конкурсу у ЗМІ та на сайті відділу освіти.
3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти Гуминську О.П.
 Начальник відділу освіти                                                   О.БЕСПАЛА
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